

沙市区解放街道荆江亭社区积极探索“社企共建”新模式—— 小区迎蝶变 居民笑开颜

关注沙市区老旧小区改造

本报讯(记者周蓉 通讯员陈丹 通讯员杨梅)“党建引领民自治,小区改造设施良,宽敞明亮又时尚,喜看旧貌换新颜……”近日,在沙市区解放街道荆江亭社区,聊起老旧小区改造前后的变化,居民张光照情不自禁念了一段自编的顺口溜。

荆江亭社区位于长江之滨,荆江分洪工程纪念碑下,属于典型的老旧小区。辖区85栋居民楼中,多为上世纪修建的老旧宿舍楼。近年来,街

道党工委、社区大党委联动市政府国资委党委探索推行“社企共建”新模式,通过打造社企共建阵地、协同共治、整合资源等举措,把老旧小区改造与加强基层治理有机结合,实现老旧小区“破茧蝶变”。

社区积极探索机关党建与社区党建共建机制,持续完善“社区大党委、小区党支部、楼栋党小组、党员中心户”四级组织体系力量,充分发挥党员先锋模范作用,确保改造工作顺利推进。市政府国资委党委积极调配各所属出资企业党组织及广大党员干部向

小区居民宣讲老旧小区改造政策,对居民提出的意见、建议进行登记,做到听民意、调民情、聚民智,让居民“点单下菜”。

健全协同共治机制,建立社区党委、小区党支部、业委会、物业公司共同参与的四方联动机制,制定四方治理主体责任清单,形成小区管理规约、业主议事规则等制度规范,培育8个居民自管小组,协同开展小区管理,让老旧小区居民实现共建共治共享,切实提高居民参与感、获得感、幸福感。

打造“国企党员初心践行站”社企

联建阵地,组织系统企业成立家政服务、水电维修、老年青少年心理及健康服务、社会保障服务、社区综合治理5支专业小分队,惠及困难儿童、孤寡独居老人600余人。修建红色书屋和社区食堂,关注“一老一小”,为不同居民群体提供更多服务。

曾经坑坑洼洼的道路,如今变得宽敞平坦;社区空房被改造成老年食堂,老年人在家门口就能吃上价廉物美、安全卫生的暖心餐;在国企党员初心践行站前,大人们正在说笑着聊着天,孩子们在一旁玩耍,其乐融融……

江陵县人民检察院加快数字检察建设 数据“活水”激发监督活力

本报讯(记者陈雪玲 通讯员孙健)法律监督应用模式是数字检察的一个重要突破口,也是当前数字检察建设的一个重要方面。今年以来,江陵县人民检察院立足基层检察工作实际,聚焦人民群众关切,针对民事执行案件违法结案问题,运用大数据监督方式,发现并依法监督纠正违法问题39个,切实维护了人民群众合法权益。

以提升监督质效为出发点,持续

做强民事检察。该院依托大数据模型对案件进行系统分析,先后举办公开听证会、座谈会,研究办案思路,明确调查方向,同时注重深层次监督,全面运用调查核实手段,积极开展调查取证工作,将涉及的虚假诉讼线索移送至有管辖权的检察机关,目前被移送检察机关已经发出再审检察建议。

以促进社会治理为落脚点,有效推

进诉源治理。江陵县人民检察院以数字检察为依托精准成案,在办案的同时积极探索诉源治理新路径,发现潜在问题,提前化解隐忧。该院在办案中,通过检察融合监督,与江陵县司法局共同会签了《关于共同推进依法行政促进社会治理的十条措施》,建立“检心为民”协作机制,加强在矛盾化解、权益保护等方面开展协作。

以数字赋能为突破口,不断开创新

增长极。江陵县人民检察院运用大数据法律监督模型破解“执行难”,建立了民事执行中法院违法终结本次执行程序大数据法律监督模型,在办理民事执行监督案件时,经过初步筛选发现疑点要素,构建思维导图,形成数据模型,以大数据法律监督模型为基础,进行数据碰撞对比,找准异常共性,进而引导调查取证,依托该模型,目前已办理民事执行监督案件7件。

江汉简讯 荆州区、荆州高新区 部分交通违法行为窗口服务调整

本报讯(记者余海艳 通讯员邓星)记者昨从市公安局交通管理局获悉,为优化我市中心城区交通违法行为窗口设置,提高服务群众办理公安交管业务的效率和质量,结合我市公安交管工作实际,交警部门已对荆州区、荆州高新区部分交通违法行为窗口进行调整。

关闭荆州市公安局交通管理局一大队二中队交通违法行为窗口(荆州区郭都路86号)、荆州市公安局交通管理局一大队三中队交通违法行为窗口(荆州区北环路5号楚都二手车市场内)、荆州市公安局交通管理局一大队高新区中队交通违法行为窗口(荆州市高新技术开发区太湖大道行政服务中心二栋),以上窗口停止办理现场和非现场交

通违法处理业务。保留市公安局交通管理局一大队四中队交通违法行为窗口(荆州区沙市镇黄金堂西路106号),继续办理现场和非现场交通违法行为。启用市公安局交通管理局一大队交通违法行为窗口(荆州区郭都路86号)办理现场交通违法行为,非现场交通违法行为业务集并至荆州市市民之家(荆州市沙市区立新街道明珠大道21号)。

交警部门提醒,群众可选择就近窗口办理交通违法行为处理业务,也可通过湖北省公安交通管理局交通安全综合服务管理平台(<http://hb.122.gov.cn>)、交管12123手机APP网上办理交通违法行为及其他公安交管业务。

沙市城管设置15个流动摊贩临时售卖点

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者王子瑶 通讯员汤海娟)一直以来,流动摊贩“躲猫猫”占道经营是城市管理“顽疾”。记者获悉,沙市城管因地制宜,采用堵疏结合方式,在人员集中社区推出15个流动摊贩临时售卖点,并设置经营时间,有效化解流动摊贩占道经营“痼疾”,持续提升城市精细化管理水平。

该局与中心城区6个街道联动,优化网格管控布局,梳理出问题突出区

域、出摊时间、摊位数量等情况,将城市市容管理与民生需求相结合,因地制宜划定区域、规定时间,设置临时售卖点,并汇总制订《沙市区流动摊贩临时售卖点一览表》,发布《关于规范流动摊贩经营行为的告知书》。城管执法人员向流动摊贩宣讲相关法律法规,发放告知书,并有序引导其到临时售卖点内规范经营。

沙市区城管执法局相关负责人表示,今后将坚持以人为本,执法与服务并重,积极创新工作模式,为流动摊贩安家,持续提升城市精细化管理水平。

沙岑路与上海大道 交叉口东侧路口今起限行

本报讯(记者余海艳 通讯员邓星)记者昨从市公安局交通管理局获悉,10月9日起,交警部门将对沙岑路与上海大道交叉口东侧路口实行交通限制通行。

因七支渠(西干渠至致湖渠)生态修复工程建设需要,荆州经开区拟对沙岑路与上海大道交叉口东侧路口进行封闭施工。为确保施工顺利进行,保障

道路交通安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定,交警部门将对沙岑路与上海大道交叉口东侧路口实行交通限制通行管理,禁止车辆通行(上海大道可正常通行)。

交警部门提醒过往车辆,由曙光路、上海大道等周边道路绕行。

未来一周我市气温缓慢回升

本报讯 据市气象台最新气象资料显示,“湿冷”天气暂别我市,未来一周气温将缓慢回升,最高温维持在23—25℃之间。

今年9月21日,我市正式入秋,较常年入秋时间提前约10天。受地面较冷冷空气影响,“双节”假期全市大部分地区以阴雨天气为主,偏北风3到4级,累计平均降雨量是去年同期的2.3倍,平均日照数较历史同期偏少约

28.5小时,平均气温比去年同期低4℃左右。

对于接下来的气温走势,气象专家介绍,此前受冷空气影响,我市风力较大,气温下降明显,多中等强度降水。预计10月10至16日,我市以多云到晴天气为主,气温变幅较小,但昼夜温差仍然较大。市民应根据气温调整着装,谨防感冒。

(马晓)

聚焦清廉荆州建设

中国一冶建发公司:

廉政教育进工地 清风正气润人心

本报讯(记者刘娟 通讯员朱雅婧)为强化项目建设质量,中国一冶建发公司多措并举,筑牢工地反腐防线,让廉洁清风吹遍项目工地。

在该公司公安中医医院项目部,进门处展示着全体员工签名的廉洁承

诺书,墙上一条条标语醒目庄严,角落处为廉政文化宣传教育阵地,项目部还通过邀请相关人员开展反腐倡廉专题学习、举办廉政学习交流、组织观看警示教育片等,在工地上营造风清气正的干事氛围,时刻提醒员工们增强反腐

倡廉意识,筑牢拒腐防变思想防线。公安中医医院廉政建设是该公司开展廉政建设的缩影。今年以来,公司将廉政教育同一线施工建设紧密结合,聚焦关键环节、重点领域,常态化开展监督工作。严格按照党风廉政建

设目标,落实一岗双责责任制,将责任层层分解落实到人,形成齐抓共管局面,做到党风廉政建设工作与项目施工同安排部署、同落实推进,让廉洁之风吹遍工地,打造安全高效的工程项目。

监利市周老嘴镇直苟中学:

深化教辅材料治理 推进清廉学校建设

本报讯(通讯员吴钰 罗杨波)为减轻学生课业负担和家长经济负担,监利市周老嘴镇直苟中学持续深化教辅材料专项治理,规范教辅材料使用行为,推进清廉

学校建设。学校成立了由学校主要领导牵头的专项治理工作领导小组并公布举报电话,组织召开教辅材料违规收费问题专项治理家长座谈会,发放《关

于教辅材料专项治理致家长的一封信》;通过发放调查问卷,详细了解是否有教师擅自统一征订教辅材料以及强迫学生购买学校教辅材料等违规现象。

该校负责人表示,将持续加强教职员员思想政治教育,遵守上级管理规定,不违规、不违纪、不私自征订教辅资料,营造风清气正育人环境。

湖北省文明家庭钟昌菊家庭:

勤劳双手编织美好生活 扶贫济困带动乡邻增收

精神文明创建·文明家庭

在荆州市荆州区川店镇张场村,钟昌菊家庭的先进事迹家喻户晓。一家人凭借自己的勤劳双手创造出美好生活,把爱传递给大家。2018年,钟昌菊一家被评为省级文明家庭。这一家人的幸福秘诀究竟是什么?

今年52岁的钟昌菊,经营着一家小超市,她每天早上四五点钟外出进货,五点半开门经营,搬货、上货、送货,都是她自己亲力亲为。连平常外出进货,都是她自己一个人开着大卡车进镇下乡,她开大卡车可不容易,久而久之便成了村里的奇闻,连4岁的小孙子都叫她“大卡车奶奶”。

如果说开大卡车是个技术活,那么卸货可就是个力气活了。但是钟昌菊干起活来丝毫不比年轻人逊色,将店里的一切打理得井井有条。

钟昌菊经营着自己的小生意,她的丈夫陈顺清和他人合作创办了苗木合作社。在苗木整枝的季节,陈顺清一天也不闲着。

自己富裕也要带动身边人一起富裕。钟昌菊一家经常通过各种形式帮扶乡亲、回馈社会。丈夫陈顺清聘请贫困户到苗木合作社打工,每户年均增收近万元。妻子钟昌菊为川小店赠送价值3000元的图书。

钟昌菊夫妻俩的辛勤劳动换来了美好生活。两人刚结婚时非常贫困,经过近20年的打拼,现在已经拥有超市、酒店等多个产业,生意也蒸蒸日上。

钟昌菊说,勤劳致富,和气生财是夫妻俩生意红火的秘诀,而诚信经营、坚守本分则是他们做生意的底线。

但是,钟昌菊最骄傲的是培养了两个懂事的女儿。大女儿当年以优异的成绩考取武汉大学,如今已经在武汉组建了幸福的家庭;小女儿也非常优秀,目前在青岛理工大学读大三。在教育子女方面,夫妻俩表示,要通过言传身教,激励孩子积极进取。如今,陈顺清也在自学英语,钟昌菊自学汉语言文学。

钟昌菊表示,自己已经实现了许多小目标,现在就是要过好小日子,不让子女操心,多多帮助他们需要帮助的人。他们一家用实际行动谱写出一曲文明、和谐、动人的乐章。



钟昌菊一家。

荆州经开区化工园区(含沙市化工园)总体规划(2022-2035年)环境影响报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现将规划环境影响评价信息向公众公示如下:

一、环境影响评价征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

征求意见稿的网络链接:
<http://jzstshj.zwqk.jingzhou.gov.cn/upload/default/document/2023/09/28/230928112359262854.docx>

查阅纸质报告书的方式和途径:联系园区主管单位查阅纸质报告书

二、征求意见的公众范围
规划环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织

参与。

三、公众意见表的网络链接
<http://jzstshj.zwqk.jingzhou.gov.cn/upload/default/document/2023/09/28/230928112359316664.docx>

四、公众提出意见的方式和途径、起止时间
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者其他方式,本公示发布之日起10个工作日内将填写的公众意见表等提交给建设单位。

五、公众提出意见的起止时间
公示发布之日起后10个工作日。

六、主管单位联系方式
主管单位:荆州市自然资源和规划局荆州开发区分局
地址:荆州开发区管委会大院
联系人:王先生
联系电话:0716-8333798

中国农业发展银行荆州市分行 工会财政票据遗失作废的声明

我单位工会财政票据遗失21份,号码分别为:
NO:1715675525-1715675531;
NO:1715675533-1715675534;
NO:1715676288-1715676289;
NO:1715676302;
NO:1715676304;
NO:1717676816-1717676819;

NO:1901375347;
NO:1901375349;
NO:1901375371;
NO:1901376009。
现对以上遗失的21份工会财政票据声明作废。
中国农业发展银行荆州市分行
2023年10月8日

遗失声明

▲荆州纪南生态文化旅游区实验学校不慎遗失银行开户许可证(正、副本),核准号:

J5370007066902,开户行:湖北银行股份有限公司荆州营业部,账号:1301021000000263,声明作废。